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Цель занятия – знакомство со страной носителей английского языка и 

развитие лингвистических способностей детей посредством активизации их 

творческой, познавательной деятельности.  

Задачи: 

Обучающие:  

1) изучить интересные факты как географические, так и исторические, 

связанные с Великобританией;  

2) познакомиться со столицей Великобритании – Лондоном и его 

достопримечательностями; 

Развивающие: развитие наглядно-образного мышления, внимания, 

воображения, речевой догадки, произвольного запоминания. 

Воспитывающие: воспитание любви к родному и иностранному языку, 

толерантности к культуре и традициям другого народа. 

Оборудование: 

1) доска, цветные маркеры, компьютер, экран, проектор, презентация 

PowerPoint «Добро пожаловать в Великобританию» 

План занятия 

1. Оргмомент  

2. Объяснение нового материала  

3. Физкультминутка 

4. Подведение итогов  

5. Домашнее задание  

Ход занятия 



1: Здравствуйте, ребята! Hello, children! Мальчики и девочки! Boys and 

girls! Сегодня мы с вами начнем наше путешествие по загадочному, 

необычному, но очень интересному миру – миру английского языка! (слайд 

1) 

Но прежде, давайте познакомимся. Я ваш учитель английского языка 

My name is Lola Shukhratbekovna. Меня зовут Лола Шухратбековна. И я буду 

вашим помощником в путешествии по миру английского языка. А как вас 

зовут? Мы будем знакомится по-английски: What’s your name? – My name 

is…. 

Дети называют свои имена  

1: Как и всем путешественникам, нам понабиться рюкзаки (ваши 

портфели) и необходимые принадлежности (ручки, карандаши, тетрадки). 

Чтобы отправится в путешествие, вам нужно занять свое место как в 

самолете (слайд 2) 

1: Ну вот, теперь мы готовы отправиться в увлекательное путешествие 

в страну, в которой английский язык – это родной язык. Можно даже сказать, 

что эта страна является родиной английского языка. Эта страна называется? 

Дети: Великобритания.  Англия.  

1:  Если мы посмотрим на карту мира, то увидим красный кружок. Это 

и есть Великобритания. Правда, меленькая страна? (слайд 3) 

Если мы посмотрим поближе (слайд 4), то увидим, что 

Великобритания 

Great Britain – это очень большой остров. Официальное название государства 

Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии.United 

Kingdom of Great Britain and Nothern Ireland. В состав Великобритании входит 

несколько стран: Англия, Шотландия, Северная Ирландия и Уэльс. Каждая 

страна имеет свою столицу.Самый главный город столица Великобритании – 

Лондон (London). London is the capital of Great Britain. (Слайд 5) 

1: Итак, Добро пожаловать в Лондон, ребята, в столицу 

Великобритании, где все люди говорят на английском языке. Лондон — 



древний и немного сказочный город. Там много старинных замков, соборов, 

башен, мостов.  Давайте прогуляемся по Лондону и познакомимся с его 

основными достопримечательностями. 

1: Первое, что мы видим? (слайд 6) 

Дети: это флаг. 

1: Правильно, это флаг, один из символов Соединенного Королевства. 

Англичане называют его The Union Jack. А можете ли вы назвать цвета этого 

флага? Кто знает, называет по-английски 

Дети: красный, белый, синий (red, white, blue). 

1: Правильно. Ребята, как вы думаете, если государство называется 

королевством – значит, там правит король и королева? 

Дети: Да 

1: Англия одно из немногих государств, где еще сохранились короли, 

королевы, принцы и принцессы. Елизавета II является королевой Англии уже 

на протяжении многих лет. Ей 90 лет. (Слайд 7) 

И живет королева со своей семьей в самом настоящем королевском 

дворце. (слайд 8). 

Называется он - Букингемский. Сказка начинается уже с королевских 

ворот, где каждое утро происходит смена караула (стражей королевы) (слайд 

9). 

Во дворце можно заблудиться, ведь в нем около 600 комнат (слайд 

10,11). Около 700 человек следят за порядком во дворце. 

1: В центре Лондона есть большая река – Темза (слайд 12), через 

которую построен очень красивый мост. Называется Тауэрский (слайд 13) 

1: Недалеко от моста находится башня с часами (слайд 14). У этой 

башни забавное имя: Биг-Бен (слайд 15). Именно так зовут эту башню.  Вот 

какое у нее имя. Но я открою вам маленький секрет. Так еще зовут большой 

колокол этой башни. Чтобы бой часов (слайд 16) был слышен далеко вокруг, 

на всех часовых башнях вешали колокола. Эти колокола звонили, а звон 

разносился по всей округе, и люди по звону могли определить время. Так вот, 



на этой башне было целых пять колоколов. Самый громкий и большой 

называют «Биг-Бен». 

 

Ребята, а вы хотите поиграть в игру, которая называется «Биг-

Бен»? 

Ведущий звонит в колокольчик и говорит: «Morning» (утро).  Что вы 

делаете по утрам? Дети изображают действия, которые совершают 

утром (чистят зубы, умываются, делают зарядку). После слов «Afternoon” 

(день), “Evening” (вечер) дети рассказывают о действиях, типичные для 

этого времени суток. 

1: В центре Лондона есть огромное колесо обозрения – Лондонский 

глаз (слайд 17) 

Один полный оборот Лондон Ай делает за 30 минут. Люди катаются в 

больших стеклянных кабинках. (слайд 18) 

1: В Лондоне есть знаменитый Британский музей (слайд 19), в котором 

можно встретить кота в униформе (слайд 20) - это сотрудник музея и 

хранитель редкостей, которых здесь бесчисленное множество. Чтобы 

посмотреть все экспозиции нужно потратить 3-4 дня. 

1: А знаете ли вы, что самое любимое место у английских мальчиков и 

девочек – это Лондонский зоопарк (слайд 21) А вы любите ходить в зоопарк? 

Дети: Да 

1: Каких только животных здесь не увидишь! Вам предстоит отгадать, 

какие животные живут в Лондонском зоопарке. 

Загадки:  

В Африке толстяк живет, 

У него огромный рот, 

В зной весь день сидит в воде, 

Думает лишь о еде, 

Травку тоннами жует. 

Ненасытный (бегемот) (Слайд 22)  



 

Земляные человечки, осторожны, небеспечны, 

Озираются кругом, чуть опасно – сразу в дом. (Сурикаты) (слайд 23) 

 

И зимой, и летом 

В черный фрак одет он. 

Очень важный господин 

По фамилии (Пингвин) (слайд 24) 

 

Ты рукой его не тронь 

Грива есть, но он не конь. 

Нет копыт, а есть клыки 

И на лапах коготки. (Лев) (слайд 25) 

 

Живет спокойно, не спешит,  

На всякий случай носит щит. 

Под ним, не зная страха,  

Гуляет ... (Черепаха) (слайд 26) 

 

На Мадагаскаре зверя отыскали: 

Толь медведь, то ли собака, 

Хвостик длинный, полосатый (Лемур) (слайд 27) 

Дети отгадывают загадки про животных, которые живут в зоопарке 

1: А знаете ли вы что Винни - Пух и его друзья тоже живут в Англии? 

(Слайд 28) 

1: Вот и окончилось наше путешествие по Лондону, столице 

Великобритании. Красивый город Лондон, правда, ребята? Очень древний, 

немного сказочный, полный тайн. 

Давайте узнаем, что вы запомнили? (Слайд 29) 

1. Столица Великобритании? 



2. На каком языке говорят в Британии? 

3. Какая река протекает в центре Лондона? 

4. Как называется знаменитый мост в Лондоне? 

5. Как называется дворец, в котором живет королева? 

6. Какие достопримечательности вы запомнили? 

7. Какого цвета   флаг Великобритании? 

8. Почему башню и часы называют Биг-Бен? 

 

1: Желаю удачи! Good luck! (Слайд 30) До свидания! Good bye!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


